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Ministero per i beni e le attività culturali e per il turismo
PARCO ARCHEOLOGICO DI ERCOLANO

PROCEDURA DI GARA PER L'AFFIDAMENTO DELLA PROGETTAZIONE DELL’AREA DEGLI “SCAVI NUOVI” E DEL SUO COLLEGAMENTO CON LA CITTA’ ANTICA NELL’AMBITO DELLA FORMAZIONE DEL PIANO PER L’ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE (PEBA) DEL PARCO ARCHEOLOGICO DI ERCOLANO – PUBBLICAZIONE FAQ E RISPOSTE
QUESITO N.1:
Spett.le MIBACT, con la presente si chiede: 1. quali requisiti specifici deve possedere il Sistemista di rete responsabile della progettazione di sistemi di reti tecnologiche (laurea, specializzazioni, iscrizione all'albo, ecc);2. per quanto concerne i requisiti di capacità tecnica e professionale, di cui al punto 7.3 lett. h del disciplinare, relativamente alla T.01 se all'interno di tale categoria sono ricompresi i seguenti servizi, a solo titolo esemplificativo: digitalizzazione, ricostruzione e visualizzazione 3D di reperti e manufatti, realizzazione di software per la visualizzazione 3D e di exhibit interattivi per allestimenti multimediali, progettazione e installazione di portali web, ecc.

RISPOSTA N.1:

In relazione alla richiesta chiarimento pervenuta a codesta stazione appaltante si precisa che:1) il disciplinare di gara non ha inteso specificare requisiti specifici per la figura professionale del sistemista di rete (titoli, specializzazioni, etc) al fine di garantire la massima partecipazione da parte di professionalità anche di diversa formazione tecnica, purché abilitate, secondo le vigenti normative, alla relativa attività di progettazione specialistica.2) si rimanda al punto 7.1 del Disciplinare di Gara laddove è precisato che il sistemista di rete si occuperà della progettazione di reti tecnologiche. Si rimanda anche a quanto indicato nel DIP-Documento di indirizzo della progettazione, in merito alla necessità di integrazione dei sistemi e delle tecnologie oggetto della progettazione con gli strumenti tecnologici messi a disposizione dalla Safety and Security del Parco Archeologico di Ercolano e, in particolare, nel capitolo degli aspetti generali e di dettaglio sulla progettazione della macrofase 2 (rif. pag. 77 del documento). I servizi di cui al punto 7.3.h del Disciplinare di gara dovranno essere attinenti alla Categoria e ID e agli importi minimi specificati nella relativa tabella.
QUESITO N.2:
Spett.le MIBACT, tra le prestazioni oggetto dell'appalto è indicata, a pag. 19 del Disciplinare, la progettazione impiantista idraulica IA.01, tuttavia tra i requisiti di capacità tecnica e professionale richiesti a pag. 39 del disciplinare non è riportato il requisito minimo richiesto per tale classe e categoria IA.01, si chiede pertanto di indicare il requisito minimo.

RISPOSTA N. 2:
In relazione alla richiesta chiarimento codesta stazione appaltante precisa che le tabelle riportate sul Disciplinare di Gara alle pagine 17 e 18 riportano la determinazione delle prestazioni professionali previste per la progettazione impiantistica idraulica ed elettrica. Il gruppo di progettazione deve comprendere, tra le prestazioni specialistiche, il professionista che sarà responsabile della progettazione per la "categoria “I - Impianti”. Lo stesso professionista sarà abilitato e iscritto negli appositi elenchi del Ministero dell’interno, ai sensi dell’art. 16 del d. lgs. 139 del 8 marzo 2006, per la progettazione antincendio". Pertanto per un refuso, laddove nella tabella dei requisiti minimi è indicata la categoria IA.04 (progettazione impiantistica elettrica) deve leggersi la categoria IA.01 (progettazione impiantistica idraulica), corrispondente all'importo di € 180.000 indicato per i relativi lavori e per la quale è richiesto il requisito indicato.

QUESITO N. 3:
Spett.le MIBACT, con la presente si chiede conferma che la garanzia provvisoria e l'impegno a rilasciare garanzia definitiva non sono dovute, come riportato a pag. 47 del disciplinare

RISPOSTA N. 3:
In relazione alla richiesta di chiarimento codesta stazione appaltante precisa che come previsto dal punto 10 del disciplinare di gara la garanzia provvisoria e l'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia di cui all'art 103 D.lgs 50/2016 non sono dovute ai sensi dell'art 93 comma 10 D.lgs 50/2016. 

QUESITO N. 4:
Per quanto attiene il requisito di cui al disciplinare pag. 39 punto 7.2 lett. g) relativo alla copertura assicurativa contro i rischi professionali, l'archeologo (mandante del RTP costituendo) è riconosciuto come professionista dalla legge 110/2014 (e soggetto ai requisiti del DM 244/2019), e rientra nelle professioni non ordiniste, né normate da albi per l'esercizio della professione. Pertanto non vi è obbligo di RC, che impone la polizza solo alle professioni ordiniste e sanitaria. Si chiede se è consentito in fase di gara presentare una dichiarazione da parte del professionista archeologo (mandante dell'RTP costituendo) ad impegnarsi, in caso di vincita, a stipulare immediatamente polizza professionale con massimale corrispondente alla copertura richiesta.

RISPOSTA N. 4:
In relazione alla richiesta chiarimenti pervenuta, si precisa che la stazione appaltante, per la sola figura dell’archeologo, ammette anche la semplice dichiarazione di impegno.
QUESITO N. 5:

Nel raggruppamento temporaneo sarà presente un Consorzio stabile, di cui fanno parte 3 Aziende (una SPA, una SRL e una Soc. cooperativa). 

Nel disciplinare art. 5 f e g si parla di consorzi stabili di società di professionisti, di società di ingegneria anche in forma mista? Come si configura il consorzio?
RISPOSTA N.5:

In relazione alla richiesta chiarimenti, questa Stazione Appaltante precisa che la normativa a cui riferirsi per la qualificazione del consorzio stabile per la gara di progettazione è la seguente: art 45 comma 2 lett. c), art. 46 comma 1 lett. f) art. 47 comma 2 e 2-bis Dlgs 50/2016 ss.mm.ii. Il RUP
QUESITO N.6:
1. Nella documentazione da allegare sul portale appare il Patto di integrità ma nella documentazione posta a base di gara non vi è alcun modello predisposto. Si chiede chiarimento in merito.  2. Si richiede l'imposta di bollo a cosa deve essere riferita (domanda o DGUE?).
RISPOSTA N.6:
In relazione alla richiesta chiarimenti si precisa che 1. il patto d'integrità è ora visionabile sul portale tra i documenti amministrativi, pertanto in sede di offerta dovrà essere firmato digitalmente e caricato a sistema. 2. L'imposta di bollo non è dovuta e pertanto lo spazio dedicato ad essa deve intendersi un refuso. Il Rup.
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