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Descrizione generata automaticamente] Lettera inviata tramite pec

       Ministero della cultura
PARCO ARCHEOLOGICO DI ERCOLANO





Ercolano
Agli Operatori Economici Invitati



[bookmark: _GoBack]Oggetto: INCARICO DI “RESPONSABILE-COORDINATORE” DELLA STRUTTURA STABILE A SUPPORTO DEI RR.UU.PP., ISTITUITA DAL PARCO ARCHEOLOGICO DI ERCOLANO EX ART. 31, COMMI 9 E 11, D.LGS. N. 50/2016 E SS.MM.II”, MEDIANTE «PROCEDURA NEGOZIATA SENZA BANDO EX ART. 1, COMMA 2, LETTERA B) DELLA L. 120/2020, PER LA DURATA DI ANNI 1 EVENTUALMENTE RINNOVABILEPER ULTERIORI ANNI 2 (DUE) - AVVISO

Si comunica che il RUP, con il supporto del seggio di gara designato, procederà all’apertura delle buste amministrative a partire dalle ore 13.00 dello 06.10.2021.
Allorquando sarà terminato l’esame delle buste amministrative, la Commissione giudicatrice, senza previe nuove comunicazioni, procederà all'apertura della busta contenente la documentazione tecnica della gara in oggetto, e successivamente di quella contenente l’Offerta Economica.
Si precisa che ogni concorrente, collegandosi da remoto al Sistema tramite propria infrastruttura informatica alla prima seduta pubblica ed alle successive sedute pubbliche, avrà modo di accertarsi dell'apertura delle buste amministrative da parte del seggio di gara, e di quelle tecniche ed economiche da parte della Commissione giudicatrice.
Completate le operazioni di gara, il Presidente della Commissione giudicatrice provvederà a pubblicare sulla piattaforma la graduatoria con i punteggi attribuiti al singolo candidato.



IL DIRETTORE
Dr. Francesco Sirano*
	
*Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del d.lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e del D.P.C.M. 22 febbraio 2013 e s.m.i.
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